

『実践ビジュアル教科書 中学理科の生物学』の写真キャプションにて、下記の通り誤植が  
みつけられました。訂正するとともに、お詫び申し上げます。

p.7

誤：タコクラゲ

正：ビゼンクラゲ

p.12

誤：ブラファリマス

正：ブレファリスマ

p.52

誤：ヒツジ

正：ヤギ

p.53

誤：バツタ

正：キリギリス（バツタ、昆虫、節足動物）

p.65

誤：タコクラゲ

正：ビゼンクラゲ（手前）、タコクラゲ（奥）

p.72

誤：エメラルドグリーンボア

正：エメラルドツリーボア

p.74

誤：クエ

正：コブダイ

p.126

誤：アザラシ

正：アシカ

p.128

誤：アザラシの子

正：アシカの子

p.129

誤：ティグ・ティグ

正：ディクディク